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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Перехід до ринкової системи господарювання 

гостро ставить питання підвищення ефективності виробництва, якості послуг по 

ремонту і технічному обслуговуванню автомобілів, застосування передових методів 

організації і управління виробництвом для раціонального використання ресурсів, 

аналізу, виявлення і реалізації потенційних можливостей всіх ланок ринкової 

економіки і вимагає науково обґрунтованих підходів до їх вирішення. 

У сфері технічного обслуговування і ремонту автомобілів функціонує значна 

частина фізично і морально застарілого технологічного устаткування, недостатні 

масштаби якісного і кількісного оновлення засобів праці, будівель і споруд. Методи 

управління виробничо-технічною базою не відповідають вимогам нового 

господарського механізму і не забезпечують фінансової самостійності ефективного 

розвитку виробництва на технічне обслуговування і ремонт автомобілів. 

Отже, дослідженням підвищення ефективності роботи систем запалення 

бензинових двигунів легкових автомобілів та проектування на їх основі дільниць є 

актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень 

магістерської роботи. 

Мета роботи: Метою роботи є підвищення ефективності роботи систем 

запалення.  

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

підвищення ефективності роботи систем запалення удосконаленням їх елементів. 

Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, 

математичного моделювання; теоретико-емпіричний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

 проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту; 

 визначено виробничу програму по ТО і ремонту; 

 підібрано необхідне технологічне оснащення; 

 впливу зазору між електродами свічок на потужність та стабільність іскрового 

розряду.  

 ефективність функціонування систем запалення при використанні бензину із 

підвищеним вмістом ферроцену.  

Практичне значення отриманих результатів. Розроблено реальний 

технологічний процес, який може бути впроваджений в умовах реального 

виробництва. Проведено якісну та кількісну оцінку ефективності роботи систем 

запалення удосконаленням їх елементів. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ⅤІІІ Міжнародній 

науково-практичній конференції молодих учених та студентів „ Актуальні задачі 

сучасних технологій “, Тернопіль, ТНТУ, 27 – 28 листопада 2018р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка –139 арк. формату А4, графічна частина – 11 

аркушів формату А1 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 
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Магістерська робота складається з розрахунково-пояснювальної записки і 

графічної частини. 

Розрахунково-пояснювальна записка складається з  дев'яти розділів. 

В загальному розділі наведено характеристику виробничої структури 

підприємства та техніко-економічних показників його роботи. Проведений аналіз 

причин звернення власників автомобілів на підприємство виявив, що однією з 

найменш надійних систем цих автомобілів є електрообладнання, а серед його 

структурних елементів – систему запалення двигуна. На основі цього було 

обґрунтовано тему роботи та сформовані основні напрямки проведення наступних 

досліджень. Обґрунтовано тему магістерської роботи, сформульовано мету та 

основні задачі. 

В технологічному розділі розглянуто основні причини виходу з ладу або 

погіршення ефективності роботи систем запалення двигунів та на основі цього 

розроблені технічні заходи і засоби з технічного обслуговування цих систем в процесі 

експлуатації та під час ремонту, які мали за мету підвищення показників ефективності 

та експлуатаційної надійності роботи системи запалення і двигуна в цілому. Розроблені 

технологічні карти на заміну перервача-розподільника запалення автомобілів, 

перевірку котушки запалення цих автомобілів та на перевірку та заміну свічок 

запалення двигунів автомобілів та їх модифікацій з нормуванням часу виконання 

технологічних операцій; 

В конструкторському розділі запропоновано оригінальну конструкцію 

підлогового підйомника для зміни просторового положення легкових автомобілів 

при проведенні діагностувальних операцій на підприємстві. Пошукові дослідження 

дозволили запропонувати, а конструкторські - розробити та провести перевірочні 

розрахунки підйомника, який планується до застосування. Всі проведені 

конструкторські та перевірочні розрахунки виконані в достатньому об’ємі та 

дозволяють гарантувати експлуатаційну надійність і довговічність роботи 

підйомника. 

В спеціальній частині розглянуто технічні засоби і компоненти САПР. Було 

наведено класифікацію програмного забезпечення САПР.  

В науковому розділі проведені ґрунтовні дослідження ефективних 

показників роботи карбюраторних та інжекторних бензинових двигунів 

автомобілів оснащених безконтактною системою запалення при встановленні в 

систему додаткових пристроїв підсилення іскрового розряду та роботі системи 

запалення на різних типах свічок на бензині із підвищеним вмістом ферроцену. 

Виявлено негативну дію зазначених пристроїв та присадки до бензину (ферроцену), 

що не дозволяє рекомендувати їх до подальшої експлуатації в звичайних умовах.. 

В проектному розділі наведено розрахунки кількості ТО рухомого складу, 

трудомісткості робіт, кількості робітників, розроблено річний план-графік ТО 

автомобільного парку та модернізовано генеральний план підприємства. Наведено 

планування ковальсько-ресорної дільниці, проведено розрахунки штатів 

технологічного обладнання виробничої площі, силової енергії, освітлення та 

вентиляції.  
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В економічному розділі дано розрахунок техніко-економічних показників на 

господарські потреби підприємства та витрати на розробку пристосування. 

В охороні праці показано вимоги безпеки під час проведення технічного 

обслуговування автомобілів та під час проведення ТО. Наведено характеристика 

існуючого стану санітарно-гігієнічних умов праці та пожежної безпеки у 

виробничому цеху й на діагностичній ділянці.  

Результати досліджень представлено на VIIІ міжнародній науково-практичній 

конференції молодих учених та студентів та опубліковано 1 тезу в збірнику 

наукових праць студентів TНТУ.  

 

ВИСНОВКИ 

 

В магістерській роботі проведено дослідження впливу зазору між 

електродами свічок на потужність та стабільність іскрового розряду показали,  

що - величина іскрового зазору між електродами свічки вирішально впливає на 

витрату палива двигуна не зважаючи та тип системи його живлення – 

карбюраторний або інжекторний. Встановлено, що доцільно перевіряти перед 

установкою іскровий зазор, хоча б візуально. Встановлення таких свічок в двигун 

без попередніх регулювань беззаперечно призведе до погіршення його ефективних 

показників та спричинить підвищену вібраційну картину. 

Проведено дослідження ефективності іскроутворення свічок та зміни 

ефективних показників роботи двигунів при збільшенні терміну роботи свічок 

різних типів виявили, що заміна звичайних свічок запалення на ірідієві 

рекомендована на автомобілях підвищеної вартості із значними 

експлуатаційними пробігами. Встановлено, що ефективность використання 

плазмових свічок запалення показали, що із збільшенням кута випередження 

запалення плазмово-форкамерні свічки «Плазмофор» у порівнянні з базовим 

комплектом із старими регулюваннями підняли потужність ще на 5%. 

Економічність теж покращилася - приблизно на 4%.  

Проведено порівняльні характеристик роботи двигунів при використанні 

приладів “підсилення іскри” різних конструкцій показало що, застосування 

означених пристроїв в безконтактних системах запалення бензинових двигунів 

неефективне і призведе до погіршення показників роботи двигунів, збільшенню 

витрати пального та обумовить невиправдану витрату коштів без можливості їх 

наступної окупності під час експлуатації. 
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АНОТАЦІЯ 

Таронавський О.Р. Проект автотранспортного підприємства на 200 

автомобілів Chevrolet Aveo для ТО з дослідженням шляхів підвищення ефективності 

роботи систем запалення. 274 «Автомобільний транспорт»- Тернопільський 

національний технічний університет імені Івана Пулюя.- Тернопіль 2019. 

У магістерській роботі розроблено проект автотранспортної компанії з 

технічного обслуговування та з дослідженням шляхів підвищення ефективності 

роботи систем запалення  
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Tarnavskyy О.R. Plans and specifications of a motor transportation company for 

200 motor vehicles Chevrolet Aveo maintenance including the study of ways of ignition 

system efficiency increase 274 " Automobile transport " - Ternopil Ivan Puluj National 

Technical University.- Ternopil 2018. 

In the master's work the project of the motor transport company on maintenance and 

research of ways of increase of efficiency of work of ignition systems is developed. 

Keywords: ENGINE, CANDLE, CAR, FUEL. 
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